



Dopyt po zlate extrémne rastie, dodávky výrobcov sa zastavili

26. marec 2020, Praha - Dopyt po cenných kovoch v reakcii na aktuálnu svetovú situáciu extrémne rastie. Na druhú stranu, ponuka fyzického zlata sa zastavila v dôsledku obmedzenia prevádzok rafinérií.

V minulých dňoch sa k nám presunul celoeurópsky dopyt po fyzickom zlate aj striebre, a pretože ako jedna z mála spoločností sme mali disponibilné skladové zásoby oboch investičných kovov, pokračovali sme v expedícii.

Extrémne vysoký dopyt po fyzickom zlate spôsobený obavami z prudkého spomalenia ekonomiky a následné krízy a zároveň dočasné uzavretie švajčiarskych rafinérií, ku ktorému došlo v rámci mimoriadnych opatrení na zabránenie šírenia nákazy COVID-19, spôsobilo, že sme od dnešného dňa nútení **pozastaviť** všetky **expedície novo zafixovaných zlatých a strieborných investičných zliatkov a mincí**.

Na spracovanie platieb klientov a fixáciu cien toto opatrenie nemá vplyv.

Expedíciu opäť zahájime po obnovení výroby a po dodaní tovaru z rafinérie PAMP.

Pre viac informácií kontaktujte:

Zákaznícka linka

+420 568 408 088
shop@ibisingold.com

O IBIS InGold®, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V rámci Európy sa stal leaderom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť zákazníkovi ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkovi garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

U sporenia môžu klienti využiť aj bezplatné uloženie svojich zliatkov a mincí. IBIS InGold® je preverený už viac ako 35 000 zákazníkmi.